



Vlaams  
Parlement

stuk **15** (2012-2013) – Nr. 1 – Erratum  
ingediend op 19 oktober 2012 (2012-2013)

## Ontwerp van decreet

houdende de algemene uitgavenbegroting  
van de Vlaamse Gemeenschap  
voor het begrotingsjaar 2013

### **Erratum**

**De bladzijde 207 vervangen door wat volgt:**

**TITEL III****AFLOSSING SCHULD**

(in duizend euro)

<b>ENT</b>	<b>AFD</b>	<b>PR</b>	<b>ARTIKEL</b>	<b>OM</b>	<b>TEKST</b>		<b>VAK</b>	<b>VEK</b>
CB0	4	CG000	CB0 / 4CG-G-2-Z / LE	G	Aflossing schuld	BO 2013	1.052.607	1.052.607
					Totaal programma CG	BO 2013	1.052.607	1.052.607
					<b>Totaal Titel III</b>	<b>BO 2013</b>	<b>1.052.607</b>	<b>1.052.607</b>